

# Oglašavanje

OGLAŠAVANJE SMEŠTAJ TAJNIH KAPACITETA I NEKRETNINA - KUĆA, STANOVA, APARTMANA...

Apartmani, stanovi, sobe i studio mogu se oglašiti na dva načina:

- Besplatna varijanta podrazumeva da nam vi prosledite fotografije uz tekstualni opis, cene i kalendar zauzetosti stana, apartmana. Mi bismo taj oglas besplatno objavili na portalu s tim što bi se rezervacija obavljala preko Turističke agencije (načinom partnerom) koja bi od vaše cene naplativala 10% provizije.

- Plaćena varijanta podrazumeva sledeću varijantu: Za 1000 dinara po objektu dobijate stranu na portalu koju možete sami da ažurirate preko administrativnog dela. Na raspolaganju dobijate mogućnost da sami menjate opis, cene, slike i kalendar zauzetosti stana-apartmana. Ova mogućnost važi vam godinu dana i nakon isteka tog roka možete je ponovo obnoviti. Uz ovu opciju dobijate i [\n \\_\\_\\_@soko-banja.org](mailto:___@soko-banja.org) Ova adresa je zaštićena od robota. Potreban vam je Java-skripta da bi ste je videli. email sa VOIP i Chat klijentom.

- Specijalna ponuda za turističke agencije: Po ceni od 20.000 dinara vlasnici turističkih agencija mogu oglašiti 50 privatnih stanova, apartmana za period od godinu dana. U toj varijanti sve rezervacije i kontakti vode se na agenciju koja je prostor zakupila. Agencije na raspolaganju dobijaju administrativni pristup odakle oglasima mogu samostalno ažurirati, menjati slike, opise, cene i kalendar zauzetosti stana/apartmana. Uz ovu opciju dobijate i [\n \\_\\_\\_@soko-banja.org](mailto:___@soko-banja.org) Ova adresa je zaštićena od robota. Potreban vam je Java-skripta da bi ste je videli. email sa VOIP i Chat klijentom.

- Specijalna ponuda za agencije za promet nekretninama: Po ceni od 20.000 dinara vlasnici agencija za promet nekretnina mogu oglašiti do 50 ponuda na period od godinu dana. U toj varijanti svi upiti i kontakti vode se na agenciju koja je prostor zakupila. Agencije na raspolaganju dobijaju administrativni pristup odakle oglasima mogu samostalno upravljati, menjati i dodavati slike, opise, cene nekretnina. Uz ovu opciju dobijate i [\n \\_\\_\\_@soko-banja.org](mailto:___@soko-banja.org) Ova adresa je zaštićena od robota. Potreban vam je Java-skripta da bi ste je videli. email sa VOIP i Chat klijentom.

Uplate se vrše na:

Tekući račun broj: 180-1512472073002-61

Svrha uplate: Uplata na partiju

Primalac: Saša Stojanović